

18 июля 2025
№ 55/14334/
Пятница



Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ 2022–2024
Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

Событие



© Евгений Рухмалёв

Владимир Путин вновь посетил Магнитку

Глава государства прилетел в Магнитку в преддверии Дня металлурга. По традиции программа рабочего визита была насыщенной.

Владимир Путин побывал на промплощадке ПАО «ММК», где осмотрел новые производственные объекты комбината и встретился с коллективом предприятия, в формате ВКС открыл новый участок скоростной трассы М-12 «Восток», провёл рабочую встречу с губернатором Челябинской области Алексеем Текслером и посетил городской курорт «Притяжение», уже ставший визитной карточкой Магнитогорска и Южного Урала.

Очередной визит Президента России в наш город стал десятым по счёту

Коксовая батарея № 12 – крупнейший инвестиционный проект ММК последнего десятилетия

Поездку на комбинат Владимир Путин начал с посещения коксовой батареи № 12. Этот уникальный с точки зрения производительности и оборудования объект глава государства запустил в режиме видеоконференции в июле 2024 года. Президента сопровождали министр промышленности и тор-

говли Российской Федерации Антон Алиханов, полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе Артём Жога, губернатор Челябинской области Алексей Текслер, председатель совета директоров ПАО «ММК» Виктор Рашников, генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шляев.

Коксовая батарея № 12 – это объект полного производственного цикла: от приёма угольного концентрата до передачи готового кокса в доменный цех. Вложения со стороны ММК составили почти

90 миллиардов рублей. Батарея производительностью 2,5 миллиона тонн сухого кокса в год покрывает половину потребности ММК в этом виде сырья и является самой производительной в стране. Комплекс оснащён самыми современными природоохранными сооружениями, в том числе высокотехнологичной установкой сухого тушения кокса.

Пуск КБ № 12 повлечёт за собой остановку устаревших мощностей коксохимического производства ММК. К настоящему моменту последовательно остановлены шесть

коковых батарей, что позволило сократить техногенное воздействие на окружающую среду до исторического минимума. Проект КБ 12 неоднократно отмечался экспертным сообществом. В 2024 году он стал победителем X Национальной премии в области промышленных технологий «Приоритет-2024» в номинации «Металлургия» и конкурса «Главное событие 2024 года в металлургии России», проводимого в рамках международной промышленной выставки «Металл-Экспо».

Продолжение на стр. 2

Коротко

• Российская Федерация в 2024 году сохранила позиции четвёртой экономики мира, при этом отрыв от ближайшего конкурента увеличился вдвое, следует из опубликованных Всемирным банком данных, которые изучило РИА «Новости» (16+). Речь идёт о величине ВВП, пересчитанного по паритету покупательной способности (ППС), то есть по уровню нынешних цен в экономике страны. По оценке Всемирного банка, объём российской экономики в пересчёте по ППС в 2024 году достиг 6,92 триллиона долларов против 6,45 триллиона годом ранее. В результате наша страна осталась на четвёртом месте среди крупнейших экономик, уступая лишь Китаю, США и Индии. На пятом месте – Япония, отрыв России от которой увеличился до 514 миллиардов долларов. В десятку лидеров также вошли: Германия, Бразилия, Индонезия, Франция и Великобритания.

• По данным таможенной статистики, в первой половине 2025 года 70 процентов внешнеторгового оборота металлургических предприятий

Челябинской области составил экспорт. Металлургическая продукция отправлена в 25 стран. Наибольшее количество поставок было осуществлено в Казахстан и Узбекистан, туда в основном вывозили товары чёрной металлургии. Кроме того, в сравнении с шестью месяцами прошлого года у южноуральских металлургов появился новый партнёр – Ирак. Общая сумма таможенных платежей за импорт и экспорт металлопродукции в этом году составила более шести миллиардов рублей. Основная часть оформления грузов приходится на таможенный пост ЧЭМК и Магнитогорский железнодорожный таможенный пост. «Челябинская таможня уделяет особое внимание нашим металлургическим предприятиям и активно способствует развитию внешней торговли, создавая благоприятные условия для стабильности и роста поставок на международные рынки», – комментирует и. о. начальника Челябинской таможни Андрей Гурский.

• Пресс-служба ХК «Металлург» опубликовала составы команд, ко-

торые сыграют в «Большой игре» Василия Кошечкина (0+). В прощальном матче олимпийского чемпиона 26 июля на лёд «Арены-Металлург» выйдут команды «Белых» и «Синих». За «Белых» вместе с самим Василием сыграют Александр Ерёмченко, Егор Яковлев, Яков Рылов, Александр Гуськов, Максим Кондратьев, Виктор Антипин, Алексей Береглазов, Владислав Гавриков, Вячеслав Войнов, Павел Дацюк, Алексей Морозов, Данис Зарипов, Сергей Мозякин, Вадим Шипачёв, Сергей Широков, Игорь Григоренко, Семён Кошелев, Никита Коростелёв, Евгений Тимкин, Никита Гребёнкин. В составе «Синих»: Максим Кошечкин, Игорь Шестёркин, Евгений Бирюков, Владимир Маленьких, Ярослав Хабаров, Андрей Зубарев, Виталий Прошкин, Михаил Пашнин, Григорий Панин, Виталий Атюшов, Андрей Разин, Александр Сёмин, Максим Сушинский, Александр Степанов, Олег Сапрыкин, Николай Прохоркин, Артём Востриков, Сергей Плотников, Николай Голдобин, Сергей Соин, Максим Карпов, Анатолий Никонцев.

Цифра дня

90
млрд. рублей

Столько ММК затратил на строительство коксовой батареи № 12, это крупнейший инвестиционный проект компании за последние десять лет.

Погода

Сб +10°...+22°
с 1...3 м/с
730 мм рт. ст.



Вс +10°...+28°
ю-з 2...3 м/с
731 мм рт. ст.



Пн +18°...+29°
ю-з 2...3 м/с
730 мм рт. ст.



Следующий номер «ММ» с телепрограммой выйдет завтра, 19 июля



www.magmetall.ru
В ИНТЕРНЕТЕ – РАНЬШЕ, чем в газете
для перехода по ссылке воспользуйтесь QR-кодом